

台上节目精彩,台下客人热情洋溢。 本报记者 赵金阳 吕奇 摄

乐享啤酒节,市民游客齐点赞

现场嗨不停,散场后很安静、不扰民,市民盼着这样的活动再多些

本报8月7日讯记者 孙淑玉 曲彦霖 实习生 马晓霞) 烟台第七届青岛啤酒节来 的市民和陌生人拼桌,不少晚来,所下民和陌生人拼桌,照起大有保连连称赞。据了解,不仅保安职人员引导停车,数十名保安职人员引导停车,数十名保安于 1%",并且十点以后很安静,不扰民,市民盼着这样的消夏不去处能再多些。

冲着青岛啤酒的名声特地 从市里赶来参加本次啤酒节, 市民刘先生没想到现场情况如 此火爆,遍寻了几次也找不到 桌子坐下,急得他团团转。

"没想到这么火爆,早知道 我们就早点动身了。"有些遗憾 也有些无奈,刘先生正发愁,旁 边一对夫妻开腔了,直接邀请 刘先生一行人人座。

虽是陌生人,但因都健谈, 再加上酒精的作用,来自不同 区域的一桌人很快熟捻起来。 觥筹交错间,感情更近了一步。 你请喝酒,我买小吃,两方本不 相识的人很快成了朋友。

记者注意到,啤酒节现场像刘先生一样拼桌畅玩的市民并不在少数。不仅如此,会场后方还吸引了不少市民站着观看

"能结识新朋友,还能哈酒 品美食,这样的夏天才过得 爽。"刘先生说,烟台消夏的场 地本就不多,本届啤酒节的举办给市民提供了消夏游玩的好去处,让人流连忘返,希望这类活动能多办几次。

来自甘肃的赵先生一行人本是到烟台消夏,得知体育公园有啤酒节,爱好喝酒的他再也忍不住了,赶紧拉上朋友来凑热闹。这一玩不要紧,他连连竖起大拇指,称赞本次啤酒节办得真不错。

白天在景区间流连,看海景

品美食,傍晚和朋友到海边吹海风、洗洗澡,赵先生感慨此次的海滨游实在是好玩又尽兴。性格豪爽的他还认识了一群好友,大家相约明年到甘肃再玩。

记者注意到,现场很嗨,但是散场后,音乐停了,大家纷纷散场,清场后的会场很安静、一点都不扰民。"现在人素质高了,都很文明。"市民张先生称,"喝完酒我们打车走,希望常办这样的活动,挺爽的。"

■新闻延伸

啤酒节上的这些事你都不用愁

4名专职工作人员护 航,停车不用愁

约上三五好友到啤酒节上 畅聊,是这个夏天再舒爽不过 的选择了。为让市民玩得放心, 本届啤酒节还特意安排了4名 专职工作人员进行引导护航, 保证市民出行便利。

开车来参加啤酒节的朋友,不用担心停车位的问题。在第七届啤酒节人口处的西侧有专用停车场,该停车场位于体育公园内,免费开放而且不会阻碍交通。届时将有专门的安保服务人员指挥疏导,不会有拥堵问题出现。 本报记者孙淑玉 实习生 马晓霞

20名安保人员巡场,可 随时求助

每届啤酒节上,在保障市 民吃得好,喝得嗨的前提下,市 民安全都是主办方力求保证的 重点。为更好地维护现场秩序, 啤酒节现场配备20名安保人员 随时巡场,市民有需要可随时 求助。 不知道在哪里打酒,天热中暑不舒服或是不知道厕所在哪,这些看似不起眼的小问题却是来啤酒节畅玩的市民关注的热点。 本报记者 孙淑玉实习生 马晓霞

配备八名保洁 每天 "大扫除"

喝啤酒、吃美食,找几个好友,谈天说地,没有一个干净整洁的环境怎能行。为了让市民吃得舒心,喝得放心,本届啤酒节特配备8名保洁人员,16个大型垃圾桶,确保现场卫生。

连续两天来到啤酒节现场的孙先生一家对啤酒节费不绝口,"酒好喝,场地也干净。"这让孙先生一家对啤酒节印象极好,场地脏了保洁人员立即打扫,桌子摆满了也有阿姨随时清扫,这样的服务让他很满意。

据了解,啤酒节现场配备8名保洁阿姨,每天啤酒节结束后整体清理现场,地面垃圾、桌面垃圾全部清走,更换桌布,垃圾桶不留餐余垃圾。此外,垃圾桶布局合理,市民可随手将垃圾清理,省去了不

必要的麻烦。 **本报记者 曲**

喝嗨了甭怕,出租车、代 驾都能把您送回家

喝酒了不能开车!记者了解到,啤酒节现场出租车,代驾都很方便,市民狂欢后,可以乘坐出租车或找代驾帮忙,保证将您安全送回家。

府您安全达回家。 市民吕先生和几个许 久没见的朋友相聚,喝嗨 了。喝完已是晚上9点30分, 出了门口就打上出租车。出 租车司机蒋师傅说,这里打 车的客人多,知道信儿的的 哥都来了。

多家代驾公司也聚集在门口,市民现场就能找到代驾。6日晚,老杨预约了一位驾龄7年的司机,通过代驾师傅的帮忙,老杨顺利回家,全程14公里,花费59元。"代驾挺方便,这要是打出租车也得三四十元,明天还得再去取车。"老杨说。

"这两天我们接到了30多个订单。"一代驾公司负责人告诉记者,啤酒节给他们带来不少业务。 本报记者 柳斌



美食区被客人堵得水泄不通。 本报记者 赵金阳 吕奇 摄

提前来占座,只为能玩得酣畅

听说啤酒节现场很火爆,来 自牟平的韩女士和朋友下午5点 半就驱车赶到现场提前占座,只 为能在啤酒节上玩得酣畅。

为能在學問下上玩得單物。 边看表演边哈酒撸串,不一会儿韩女士和朋友就喝完了 6扎原浆和鲜啤,自觉不过瘾, 她还特意买了奥古特和鸿运当 头尝鲜。

韩女士的朋友小徐称,原 本只是冲着啤酒来的,没想到 演出和美食都很棒。

"地方选得好,不怕扰民,

我们玩得也没有压力。"曾参加过多次大型活动的韩女士称,体育公园地处非闹市区,对周围市民生活不会带来太大影响,这让他们这些来玩的市民也能安心很多。韩女士的老公孔先生也喝嗨了,干脆举杯到旁边桌上敬酒去了。

"既能拉近朋友感情,又能结识新朋友,简直太棒了。"孔 先生说,别提多么尽兴了。

本报记者 孙淑玉 实习 Ł 马晓霞